

◆ За дорогу без опасности

«Изучаем ПДД – предупреждаем ДТП!»

Квест-игра под таким названием прошла в станице Марьинской. Провели её работники библиотеки.

Тема правил дорожного движения всегда актуальна, ведь многие, в том числе пешеходы, забывают

о реальной опасности на дороге и пешеходам также необходима своевременная подготовка.

Школьникам напомнили, как должен вести себя участник дорожного движения, значение знаков и правила движения для пешеходов.

Участникам предстояло пройти пять станций: «Дорожные знаки», «Красный, жёлтый, зелёный», «Извилистая дорога», «Запрещается – разрешается», «Постовой». На станциях предусматривались различные испытания, в которых юным знато-

кам ПДД необходимо было продемонстрировать свой опыт, знания и умения.

Пройдя все станции, юные участники дорожного движения пришли к выводу: знать ПДД – значит, быть в безопасности.

Елена ВЛАСОВА.

«Голос Времени» № 16.09.2023г.
n.ч. 184581 e.3